

Organofil Kft.

MINŐSÉGPOLITIKA

Az Organofil Kft. minőségirányítási rendszerét az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány alapján alakította ki és működteti, amelyhez a Cég ügyvezetője biztosítja a szükséges erőforrásokat és feltételeket.

Cégünk úgy választja meg munkatársait, hogy képesek legyenek a vevői követelményeknek megfelelő termékek előállítására és szolgáltatások nyújtására.

Minden munkatársunktól elvárjuk az elkötelezettséget a vevői igények maximális teljesítése, az alkalmazható jogszabályi és egyéb követelmények teljesítése, a jó szakmai gyakorlatok, és a kompetencia folyamatos fejlesztése iránt.

Célunk, a megrendelői követelményeknek való maximális megfelelés, a megrendelői megelégedettség fenntartása és növelése, a munkavégzés hatékonyságának folyamatos emelése, szakmai hozzáértés és készségek, valamint a laboratóriumi infrastruktúra technikai színvonalának fejlesztése.

Az Organofil Kft. jó hírnevének megtartása és erősítése érdekében fontosnak tartjuk a **biztonságot**, a **megbízhatóságot** és a **takarékosságot**. **Biztonság** a működésünkben, a munkatársaink épségét és egészségét, a környezetet és a megrendelőinket, mint termékeink felhasználóit illetően. **Megbízhatóság** a termékeink minőségét, szolgáltatásainkat, üzleti kapcsolatainkat illetően, és **takarékosság** az anyag- és energiafelhasználást, az előállítási és vizsgálati módszereket és a megrendelő pénztárcáját illetően.

Folyamatainkat oly módon tervezzük meg és hajtjuk végre, hogy az a lehető legkevesebb környezetre káros hatással járjon.

Hangsúlyt helyezünk arra, hogy munkatársaink megértsék és megismerjék felelősségüket a Kft. céljainak elérésében, illetve, hogy minőségtudatosságuk, vevőközpontúságuk erősödjön.

Vizsgálati tevékenységeinket illetően személyzetünk mentes minden olyan illetéktelen kereskedelmi, pénzügyi és más nyomástól, amely befolyásolhatja műszaki ítéletüket. Nem veszünk részt olyan tevékenységben, amely veszélyeztetné a bizalmat ítéleteinek függetlenségében és feddhetetlenségében.

Minőségpolitikánk megértését az ezzel való azonosulást a Cég vezetése minden munkatársától, és a Cég megbízásából munkát végző személyektől, szervezetektől elvárja.

Budapest, 2017.04.01.

Dr. Barta István
ügyvezető